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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 12 DE MAIO DE 

2021. Aos 12 dias do mês de maio de 2021, às quartoze horas e vinte minutos, reuniu-se em 

Sessão Ordinária remota, por vídeo conferência, em virtude da pandemia provocada pelo 

Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 

MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho 

que, depois de verificada a presença dos vereadores, Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente 

Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledson Cordeiro dos 

Santos, José Lopes de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, José Renato Pajeú Gomes, Miguel 

Moreira da Costa, Roberto Bento do Nascimento e Severino Marcos Peixoto Parente, constata 

que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência o Vereador José Jailson Bento 

Saraiva Junior. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e efetua a leitura da ata da sessão 

anterior que após lida foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente 

informa que a ata e o livro de presença serão assinados posteriormente. Em seguida o Senhor 

Presidente apresenta aos Senhores Vereadores o Projeto de Lei 007/2021 –Autoriza o 

Executivo Municipal a doar, com encargos, bem imóvel de propriedade do Município, ao 

centro de diagnostico CLINILAB LTDA, e dá outras providências- e Projeto de Lei 

008/2021 Ementa: Autoriza o Executivo Municipal a doar, com encargos, bem imóvel de 

propriedade do município a Associação Batista Sertaneja e dá outras providências.  Após a 

apresentação o Senhor Presidente encaminha os referidos projetos para as comissões analisarem 

e posteriormente emitirem parecer. O Senhor Presidente informa ainda que os projetos ora 

apresentados serão votados em sessão presencial. Em seguida o Senhor Presidente comunica aos 

nobres Vereadores que devido o aumento significativo do número de infectados pelo novo 

Coronavírus em nossa cidade e pensando na saúde dos vereadores e servidores desta Casa de 

Leis, irá suspender as sessões por pelo menos 21 dias, informa ainda que se houver algum 

projeto em caráter de urgência será convocada sessão extraordinária. Logo os Senhores 

Vereadores parabeniza o Senhor Presidente pela atenção e respeito com os colegas e 

funcionários desta Casa. Na seqüência é discutido assuntos de interesse do município, onde o 

Senhor Vereador Miguel Moreira da Costa fazendo uso da fala solicita ao Executivo Municipal 

respostas das indicações de sua autoria.  O Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior paranebiza 

e agradece o Secretário de Obras Fernando Adevando Bezerra pelo atendimento das indicações 

de sua autoria e dos colegas Vereadores Severino Marcos Peixoto Parente, Geangledson 

Cordeiro dos Santos, Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Roberto Bento do Nascimento e José 

Lopes de Araújo. Na oportunidade o nobre vereador José Pinto Saraiva Junior informa ao colega 

Vereador Miguel Moreira da costa que a Indicação de sua autoria juntamente com o Ex- 

Vereador Francisco Justino da Silva para que fosse feito o calçamento do Bairro Gonzagão 02 e 

que através da emenda que o Senhor Prefeito conseguiu com o Deputado Aglailson Vitor será 

realizado o calçamento das ruas do referido bairro e que as solicitações feitas pelos Senhores 

Vereadores Geangledson Cordeiro dos Santos e Antonio Parente Sobrinho para o conserto da 
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estrada carroçal que liga ao sitio união já esta sendo atendido. E Por não haver mais nada a ser 

tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às dezesseis horas e trinta minutos e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 12 de 

maio de 2021.       

 

Jurandir Severo de Carvalho                                                                 José Pinto Saraiva Junior 

-Presidente-                                                                                         -1º Secretario- 

                                                          Antonio Parente Sobrinho 

                                                                    -2º Secretario- 

 

 

Demais vereadores 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledsom Cordeiro dos Santos  

 

José Lopes de Araújo 

 

José Renato Pajeú Gomes 

 

Miguel Moreira da Costa 

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 


